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ELIMINATION
ENTRE DEUX EQUATIONS DU 2¢ DEGRE A DEUX INCONNUES.

PAR M. MERLIEUX (EDOUARD).

Soient les deux équations suivantes entre lesquelles il faut
¢liminer » -
Ay’ +Bxy+4Cx*+Dy+Ex+F=0
Ay'+Bxy+Cx*+Dy+Exr4F=0
ou bien , ordonnant par rapport a y,
Ay’ + Be+D)y+Cx'+Ex+4+F=0
Ay'+ Bx+D)y+Cx’+Ex+4F=0
Posant
M=Bx+D; M=Bx+D; N=Cx"+Ex+F;
N=Cx"+Ex+}F,
on peut mettre ces équations sous la forme
AyY"+Mx+N=0 Ay My +N'=0
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Multipliant la premiére par A’, la seconde par A, et retran-
chant le dernier résultat du premier, il vient

' / ' . . AN'—A'N

Remplacant M, M', N, N', par leurs valeurs :
_ACx"+Ex+F)—A (Cx*+Ex+F)
- A'(Bx-+D)—A (Bx4D)
__(AC—AC) 2" +(AE —A'E) x4 (AF' — A'F)
- (AB—AB) x4 (A'D—AD)
Désignons , avec Bezout, (AC — A'C) par la notation [ACT];
de méme (AE' — A'E) par [AE1], et ainsi des aulres; on a

__[AC]#"+-[AE]x [AF]
Y= T ABle+[AD]

remplacons »° par sa valeur, dans la premiére équation,

[AC] 2*+[AE] 2+ [AF]y’
on aura A [ [AB) = I [AD]

[AC] 2’4 [AE]x4-[AF]- . _
+(Bx+D)[ (Al [AD] ]+Cx+Ex+F_o

A [[ACTx"+4[AE x4 [AFT]
+(Bz+D) [[AC] ' +[AE]z -+ [AFT] [[A'B]x+[A'D]]
+ (Cx* + Ex+F) [[A'Blx+4[A'D]]" =0
Ordonnant par rapport a x, et simplitiant les coefficients,
il vient, aprés avoir divisé par A,
[[ACT —[AB][BC]] xi
+ [ 2[AC][AET—[AB] ([BE]— [CD]) — [BC] [AD]] =
+{[AET4-2[AC)AF]—[ABJ([BF 14-[DE J)—{AD']([BET—[CD )] x*
+ [2[AF][AE]—[AD] ([BF'] 4 [DE']) — [AB] [DF']] x
+ [[AF]'—[AD][DF]]=0 (.

(") Bezout, Thévrie géncrale des équalions, p. 23». Dans le coefficient de r
de cet auteur, il faut inettre ef” au lieu de ¢f”. Tm



